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Kármán László, a cégcsoport ügyvezetője 

bemutatta a Qulto portfóliójának főbb eleme-
it, kapcsolódási pontjait. Elmondta: olyan ter-
mék-, szolgáltatási palettát kínálnak, amelyből a 
könyvtárak, a levéltárak és a múzeumok is kivá-
laszthatják a számukra megfelelőt. A közgyűjte-
mények által őrzött kultúrkincs újrahasznosítá-
sára kiemelt figyelmet kell fordítani, ehhez nyújt 
lehetőséget a kulturális turisztikai projektekbe 
történő bekapcsolódás, illetve játék és attrak-
ciófejlesztés. A közgyűjtemények igényeihez 
igazodva abban segítenek, hogy a velük kap-
csolatban álló szervezetek céljaikat szabadon 
formálható, rugalmas intézményi szolgáltatási 
portfóliók kialakításával, modern technológiai 
elemekre támaszkodva érjék el.

Arató Balázs, a Pécsi Tudományegyetem  
Tudásközpontjának munkatársa, az elsőként ná-
luk bevezetett online fizetési rendszer előnyeiről 
adott áttekintést.

Markó Tamás ismertetett egy nyílt forráskódú 
szoftvert, amelyet a Pécsi Tudásközpont vezető-
sége részére alakítottak ki. A program a Corvina 
rendszer statisztikai adatforrásainak felhaszná-
lásával a könyvtár használatára, szolgáltatásaira 
vonatkozó különféle adatokat jeleníti meg  

vizuálisan, diagramok segítségével.
Bánki Zsolt, a Petőfi Irodalmi Múzeum és  

Simon András, a Monguz Kft. munkatársa a mú-
zeumban zajlott személynévtér-fejlesztési mun-
káról adtak rövid áttekintést.

Turai István, a törökbálinti Volf György 
Könyvtár és Helytörténeti Gyűjtemény kép-
viselője bemutatta, hogy hogyan használták a 
Huntéka rendszert a helytörténeti adataik digi-
tális feldolgozásában és közzétételében. Az új 
portál látványosan bemutatja a digitális szöveg-, 
kép-, hang- és videoanyagokat egyaránt.

A szakmai nap délutánján a Monguz Kft. mun-
katársai workshopok keretében mutatták be a 
Qulto portfóliójának különféle elemeit. Többek 
között modern e-learning megoldásokat támoga-
tó programokat, valamint a múzeumi informati-
ka terén kínált eszközöket, továbbá egy tesztelés 
alatt álló plágiumkereső szoftvert.

A cikk a Monguz Kft beszámolójának felhaszná-
lásával készült: https://qulto.eu/hu/valasztott_hir/-/
tartalom/qulto-szakmai-napot-tartottunk-76455

Tegzes Béla
Sapientia Szerzetesi Hittudományi

Főiskola Könyvtára

OLVASTAM EGY JÓ KÖNYVET…

Egy négyéves projekt keretében a Teológiai Intézet könyvtára je-
lentős támogatással új teológiai szakirodalom beszerzéséhez kez-

dett az Intézetben folyó oktatás és kutatás támogatása céljából. A svájci 
HEKS (Hilfswerk der Evangelischen Kirchen Schweitz) támogatása 
révén 2016-ban kb. 70 olyan új teológiai szakkönyvet sikerült meg-
vásárolni, amelyek korunk teológiájának legjelentősebb munkái közé 
tartoznak. Ezeket a könyveket szeretnénk életre kelteni, behozni a köz-
tudatba úgy, hogy beszélünk róluk. Havonta egy kedd esti alkalommal 
egy könyvet vagy szerzőt választunk ki, amelyet egy teológiai tanár 
mutat be. A rendhagyó prezentáció és esti beszélgetés rendjén lehető-
séget nyújtunk arra, hogy a könyv által tárgyalt témához kapcsolódóan 
kérdéseket vessünk fel, vitassunk meg.

Február 28-án Thomas G. Long, Preaching from Memory to Hope 
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OLVASTAM EGY 
JÓ KÖNYVET… 
Egy négyéves projekt keretében a Teológiai Intézet 
könyvtára jelentős támogatással új teológiai szakiroda-
lom beszerzéséhez kezdett az Intézetben folyó oktatás 
és kutatás támogatása céljából. A megvásárolt könyvek 
korunk teológiájának legjelentősebb munkái. Ezeket 
szeretnénk életre kelteni, behozni a köztudatba úgy, 
hogy beszélünk róluk. Havonta egy kedd esti alkalom-
mal egy könyvet vagy szerzőt választunk ki, amelyet 
egy teológiai tanár mutat be. A rendhagyó prezentáció 
és esti beszélgetés rendjén lehetőség lesz arra, hogy a 
könyv által tárgyalt témához kapcsolódóan kérdéseket 
vessünk fel, vitassunk meg. 

Február 28-án Thomas G. Long, Preaching from Memory to 
Hope című könyve kerül bemutatásra. A felvezetőt Dr. 
Koppándi Botond, az unitárius kar gyakorlati teológia 
tanára tartja. 
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 Thomas G. Long korunk egyik 
legnevesebb homiletikusa. 
Preaching from Memory to Hope 
c. könyve a 20-21. századfor-
duló amerikai prédikálásáról 
szól. A szerző szerint a szószé-
kek legnagyobb vétke az, hogy 
nem szólják az evangéliumot, 
a jó hírt. "Ha nincs hír, az rossz 
hír" - mondja, és hangsú-
lyozza, hogy korunk szekulari-
zálódó közegében is hirdetni 
kell és lehet az evangéliumot, 
"a jelen idejű Istent". 

http://www.eke.hu/hirlevelek
https://qulto.eu/hu/valasztott_hir/-/tartalom/qulto-szakmai-napot-tartottunk-76455
https://qulto.eu/hu/valasztott_hir/-/tartalom/qulto-szakmai-napot-tartottunk-76455
http://proteo.hu/sites/default/files/documents/events/2017/OEJK1.pdf
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című könyve került bemutatásra. Thomas G. 
Long korunk egyik legnevesebb homiletiku-
sa. Bemutatott könyve a 20. századvég és a 21. 
század elejének amerikai prédikálásáról szól. A 
szerző azt állítja, hogy a szószékek legnagyobb 
vétke az, hogy nem szólják az evangéliumot, a 
jó hírt. „Ha nincs hír, az rossz hír” – mondja, 
és hangsúlyozza, hogy korunk szekularizálódó 
közegében is hirdetni kell és lehet a jó hírt, „a 
jelen idejű Istent”.

A felvezetőt Dr. Koppándi Botond, az unitárius 
kar gyakorlati teológia tanára tartotta, aki a Deb-
receni Református Hittudományi Egyetem dok-
tori iskolájának keretében 2016 novemberében 

védte meg a disszertációját, amelynek címe:  
Az „új homiletika” mozgalom és az amerikai 
protestáns prédikálás megújítása. 

A könyvbemutató során megismerhettük Tho-
mas G. Long műveinek homiletikai szemléletét, 
kitekintéssel az amerikai „új homiletika” moz-
galom vezető egyéniségeinek munkásságára is 
(Fred Craddock, David Buttrick, Eugene Lowry, 
Lucy Rose, David Randolph). A könyv és az „új 
homiletika” mozgalom méltatása, majd az azt 
követő beszélgetés kitért az erdélyi homiletika 
megújulási lehetőségeinek vizsgálatára is.

Kurta József
Kolozsvári Protestáns Teológiai Intézet Könyvtára

AZ MKE TUDOMÁNYOS ÉS SZAKKÖNYVTÁRI  
SZEKCIÓ KÖZGYŰLÉSE A BME OMIKK-BAN

A hóolvadás miatti közlekedési nehézségek 
ellenére február 1-én közgyűlést tartott a 

Magyar Könyvtárosok Egyesülete Tudományos 
és Szakkönyvtári Szekciója.

A gyűlést Téglási Ágnes elnök asszony vezet-
te. A pénzügyi és szakmai jelentések elfogadását 
követően a 2017. év terveinek ismertetésére ke-
rült sor. A Szekció idén is részt szeretne venni 
a Könyvfesztivál keretében a Könyvtáros Klub 
rendezvényén, illetve az MKE miskolci Vándor-
gyűlésén. A 2017-es tervek között szerepel egy 
grazi szakmai kirándulás is. Kálóczi Katalin, az 
ELTE Egyetemi Könyvtár főigazgatója javasol-

ta, hogy az ELTE EK és az MKE TSzSz közösen 
rendezzen egy konferenciát, amelynek közpon-
ti témája a „zöld könyvtár” lenne. A közgyűlés 
utolsó pontjaként az idén esedékes tisztújítás 
előkészítésére került sor, mivel 2017-ben az el-
nökség és az Ellenőrző Bizottság tagjainak man-
dátumai is lejárnak.

A szekció találkozója egy közös büféebéddel 
zárult, amit jó hangulatú baráti beszélgetés kí-
sért.

Zsohovszky Márta
Sapientia Szerzetesi Hittudományi

Főiskola Könyvtára

http://www.eke.hu/hirlevelek
http://proteo.hu/hu/esemenyek/8810

